

ДЛЯ ВАС И ВАШЕГО БИЗНЕСА

наши партнеры



КЛИЕНТАМ - ТОЛЬКО ЛУЧШЕЕ

Вы цените свои деньги? Вопрос, конечно же, риторический. Для того чтобы получить достойные деньги, на работе или в бизнесе, необходимо приложить немалые усилия. Это знает каждый. Так же, как и то, насколько бывает обидно потратить эти деньги впустую. Мы ценим свои деньги, потому что ценим себя.

Международная языковая школа ILES тоже ценит себя, поэтому она ценит своих клиентов и предлагает им самое лучшее. Она предлагает самое качественное и доступное обучение разговорному английскому языку. Специалисты ILES, языковой школы из Лос-Анджелеса (Калифорния, США), с уверенностью говорят об этом. А в основе такой уверенности лежит, пожалуй, самый высокий из возможных уровень преподавания английского языка для иностранцев.

Преподаватели бывают разные. Для большинства из них иностранный язык является чужим и узнали они его от преподавателей, для которых этот язык был чужим. Можно сказать, что они учат свой собственный английский язык, который американец или австралиец просто не поймет. Можно учить язык с носителем этого языка. Многие школы и курсы предоставляют такую возможность. Но, как правило, этот носитель не является преподавателем. Согласитесь, услуги преподавателя, работающего в другой стране, стоят дороже, чем услуги простого лондонского безработного, которому предложили пожить в России и поболтать с тамошними учащимися по-английски. Если возможности позволяют, можно, конечно, поехать за границу, например в Канаду, для того, чтобы изучить язык на месте с канадским преподавателем. Но это тоже не дает гарантии успеха, так как канадский преподаватель обучает английскому самих канадцев, тех, кто с рождения говорит и думает по-английски. Такой учитель, безусловно, великолепный специалист, но он не умеет учить языку иностранцев.

Только ILES предлагает своим клиентам обучение у специалистов, которые сертифицированы как преподаватели английского языка для иностранцев. Они не только носители языка, они не только преподаватели, они умеют научить английскому тех, кто раньше на нем никогда не говорил. Как правило, преподаватели ILES работают по программе ESL - специальной программе по обучению иммигрантов разговорному английскому в короткий срок.

Дополнительное качество вашего английского языка школа ILES обеспечивает еще и тем, что привлекает к работе преподавателей из разных стран - Англии, Канады, США и Австралии. Поэтому клиенты ILES не теряются, сталкиваясь с особенностями речи и произношения, бытующего в основных странах английского языка. Перед ними действительно открыт весь мир.

Окунуться в его многообразие вам предлагает международная языковая школа дистанционного обучения ILES. Здесь вы можете овладеть разговорным английским языком в короткий срок, занимаясь в любое удобное для вас время и в любом месте - это позволяет система дистанционного обучения. Она же позволяет вам заниматься с высококлассными преподавателями по специально разработанной программе, рассчитанной на ваш уровень знакомства с языком. Гибкая система оплаты позволит вам оплачивать каждое занятие в отдельности или обучаться в кредит. Школа ILES дает своим клиентам гарантию овладения разговорным английским уже после двух месяцев занятий и даже готова вернуть деньги, если этого не произойдет. Более того, после окончания обучения и сдачи тестов вы получите сертификат об успешном овладении английским языком, который поможет вам, например, при трудоустройстве за границей. Школа ILES ценит своих клиентов и предлагает им новый стиль жизни. **Стиль жизни успешной личности.**



236029, Калининград, ул. Горького, 55, корпус А. Телефон (4012) 777-187

WWW.ILE-SCHOOL.COM